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На телевизији Пинк, на којој вечерас гостује председник Србије Александар Вучић,
приказани су снимци Мише Бачулова, одборника у Скупштини Новог Сада, како више од
три сата пре пада надстрешнице шета кроз Железничку станицу у том граду. Вучић је
рекао да је пре 10 дана добио ове снимке, а да је пре три дана добио информације о
појединим полицајцима, који су према његовим тврдњама, "достављали лажне
информације о звучном топу".

  

  
  

Говоре о Непалу, тамо је убијено око 100 људи. То желите? Тужиоци ћуте. Да сам то ја
рекао или неко од нас, били бисмо одавно ухапшени. Када прете мени или мојој
породици, а сваког дана то раде, успели су у томе да то није никаква вест. Свакога дана
ћу да "платим главом, да будем убијен, ухапшен, да бежим", то ми је постало уобичајено

    

Вучић: Ја сам тражио леx специалис за Генералштаб
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Изјавио је да су неки људи из полиције и Тужилаштва за организовани криминал
измишљали "разне случајеве попут Генералштаба".

  

"Полиција заједно са Тужилаством за организовани криминал креће да измишља
случајеве попут Генералштаба. Зашто? Њима сметају добре везе које смо могли да
изградимо са Трампом", рекао је Вучић у гостовању на телевизији Пинк.

  

Подсетимо, в.д. директора Завода за заштиту културе Горан Васић је ухапшен 13. маја
због сумње да је фалсификовао документ којим је згради Генералштаба у Београду
укинут статус споменика културе.

  

Управо на месту тог комплекса компанија "Афинити" Џареда Кушнера, зета председника
САД Доналда Трампа, намерава да гради стамбено-хотелски комплекс.

  

Васић је 14. маја спроведен у Тужилаштво за организовани криминал (ТОК), где је
признао кривично дело које му се ставља на терет и изнео своју одбрану.

  

ТОК је покренуо истрагу због сумње да је фалсификовао предлог на основу којег је
Влада Србије донела одлуку о укидању статуса културног добра зградама
Генералштаба, што је отворило могућност за њихово рушење.

  

Он је додао да му је бивша министарка Зорана Михајловић рекла да су јој из тужилаштва
и полиције "тражили његову (Вучићеву) главу".

  

"Ти људи су имали план и за 15. март и за неке друге датуме. Изненадили су се
ванинституционалним отпором који је постајао све снажнији. Нису могли ништа и тада су
то разумели и већ од маја крећу њихове жалопојке, када су схватили да време
одговорности долази", рекао је Вучић.

  

Вучић: Нећемо избећи санкције НИС-у
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Вучић је рекао да санкције НИС-у нећемо избећи, али да грађани неће сипати бензин у
кантице и да неће бити поскупљења хране и других производа.

  

"И зато сам сигуран, санкције нам следе. Сада ја да говорим, нисам ни крив, ни дужан,
нит лук јео, нит мирисао Безвезе ми је причам, јер морам да носим судбину Србије.
Нисам ја продао НИС, нити било шта слично, али шта да радите?... Оно зашто ја бринем,
то је да ли ће та компанија да отпушта своје раднике. Надам се да ћемо моћи то да
избегнемо. Али то није до нас већ, до компаније", рекао је Вучић.

  

Дао је, како каже, две добре вести - да је инфлација у септембру била 2,9 одсто и да
ћемо ускоро имати директан лет за Торонто.

  

Председник Вучић гостује у емисији "Хит твит", где код водитељке Верице Брадић
говори о „обојеној револуцији“ и „драматичним тренуцима“ у Србији. Вучић открива како
је планиран државни удар, како је избегнуто крвопролиће и одговара на питања која до
сада нису била позната јавности.

  

На самом почетку емисије, председник Србије Александар Вучић дотакао се 5. октобра,
истичући да је био изненађен свиме што су радили медији у Србији данас. Обмањивали
су јавност о броју људи који је тада био на улицама.

  

- Ми волимо да додајемо три на карте. Ја не бих говорио о том дану, ја бих говорио о
резултату који је уследио, а то је да смо служили страним интересима. Испоручили смо
Хашком трибуналу председника Србије, на свети дан, Видовдан, многе друге Србе као
мачке у џаку... Мислећи да ћемо да добијемо дна више на власти. При томе смо имали
одвајање, рушавање савезне државе, у савез држава... Затим је Црна Гора отишла на
референдуму 2006. године, а ми нисмо знали шта се дешава. То је био преуслов за
Косово и Метохију, и све после - рекао је Вучић.

  

Најважније, за народ јесте тај да смо остали без 550.000 радних места, да су се они
обогатили, а народ осиромашио, и зато смо од 2012. године кренули у решавање свега
тога.
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- Разумем људе који чезну за свим тим, увек се позивате на прошлост, људи гаје
носталгичне емоције. То се и данас дешава... Људи имају емоције, неки су имали идеале,
идеје... Неки људи јесу, и морамо да поштујемо то. једна је добра ствар била око 5.
октобра, јер је била изолована, а за то је платила највећу цену - рекао је Вучић.

  

- Остало ми је годину и по дана до краја мандата, и мислим да ће трајати краће.
Претпостављам да ћемо пре заједно ићи на изборе, на крају 2026. у децембру. Говорим
као неко ко ће вероватно најдуже остати на овом мандату, председничком, после Другог
светског рата... Ово што сте ми пустили показује неколико ствари. незрелост.
неозбиљност и неодговорност људи који ништа нису научли из сопственог искуства.
Опет бих исто и ја урадио... По доласку на власт желео сам да с еобрачунамо са
криминалом и корупцијом, и морали су да постоје људи који су одговорни за све, а оно
што је био проблем је да никада нисам желео да с еобрачунавамо са политичким
противницима... Они су такве законе доносили, урлали у скупштини,а лустрирали су
ћерке функционера, знамо за Милована Бојића... Имамо некога ко је уништио армију,
уништио је поптуно, била је као неко ловачно удружење, и то је смишљено разорио -
рекао је Вучић.
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Да он поново добије мандат, исто бих мислио да на власти морају да буду нормални
људи који разумеју потребе свих делова друштва, у томе је суштина, додао је председник
Србије.

  

- Ово је доказ да видимо кроз шта пролазимо 11 месеци, говорићу о детаљима ових 11
месеци. Није највећи проблем био новац споља, изнутра, највећи проблем је тај што су
све наше вредности нападнуте, пристојан, живот... У ових 11 месеци су нападнуте све
државне институтције, и разорене. Од просвете, високошколства, здравства,
тужилаштва, полиције, државне управе, све, на страшан начин... - наводи Вучић.

  

Вечерас ћете први пут да чујете да, када смо хаписили лица која су имала борбени камп,
то није обавио МУП, из потпуно приватних извора смо дошли до информација... немогуће
је било да то нисмо приметили, а нисмо јер неко није желео да приметимо, каже Вучић.

  

- Револуција је била плаћена добро споља, а ми за првих седам месеци нисмо имали
ниједан снимак са пленума, док га нисмо добили од МУП-а. Ми смо променили ствари од
15. марта, донели смо одлуку тада, од тада се све види. Обични људи, студенти улазе, и
они су то све сами слали. од тренутка када смо схватили да имамо проблем са целим
системом, када смо мислили да је свако радио свој посао,схватили смо да није.
Комплетна оператива је заказала. Што се тиче МУП-а ми смо сазнали ко је достављао
лажне информације о звучном топу... Ако сте лагали, како нисмо сазнали. Једно је лице
С.Н. из полиције... Они су се договарали да на пример, неко возило избаце на улицу... -
каже председник.

  

Ми смо сада дошли до доказа да знамо ко је све то чинио, навео је Вучић.

  

- Захваљујући борбености, томе што су неколико јединица желеле да поштују мир,
видели смо опредељеност... Имамо видео и аудио доказе. Људи из система су ту били...
Рекли су да је негде цена била превисока, па нису желели да учествују. Знате ли ви, да
ја никада нисма хтео да коментаришем Ђура Рацу, иако је то отац настрадале особе...
Некако, нисам са пажњом слушао шта се говори. Можда је моја грешка. Увек сам се
држао званичних верзија. Ми смо тек пре 10 дана добили снимке са надстрешнице, да су
била ту 3 сата пред пад надстрешнице, ми видимо како унезверено шета Миша Бачулов.
Не мислим да је он, надам се да није ништа урадио - открио је Вучић.
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И даље верујем у званичну верзију, али зашто нас нико није обавестио? Замислите да је
нешто истина, а ви сте хапсили мајке двоје или троје деце... Како сте ви већ другог знали
шта се десило без вештачења? За мене је најважније то да неко 11 месеци не зна да се
на снимцима виде нека чудна лица. Они су дан после несреће знали шта је узрок - додаје
председник Србије.

  

За мене је кључно то, зашто су поједине структуре криле све ово? - рекао је Вучић после
пуштеног снимка.

  

- Када гчедате доласке и одласке од 10 до 12, шта можете да видите? Зашто се то
дешавало? Одмах је прихваћена једна верзија, да је то корупција. Хоћете да ме убедите
да је Тома Момировић хтео да узме паре? Има новца за цео живот. Говорили сте о
фирмама блиским режиму, ништа нисте показали и доказали, осим што малтретирате
породице и њега и Весића... Држава је онда кренула у то да они морају да доказују са
чим су изашле стране службе... И да је све због корупције. Нико никада је није доказао,
нити ће. То је био посао уобичајен, ја сам зато са поносом и сада отворио Суботицу -
рекао је Вучић.

  

МИ тражимо онда стварну борбу против хајке, корупција, а онда полиција креће у хајку и
измишља случајеве попут Генералштаба, и ту видите спољни утицај, сметају добри
односи, везе, и ту имамо са Трампом све, да се поквари однос Србије са САД, то је био
један циљ, А други је био да тиме мора да се покаже лепеза корпумпираних скотова
унутар државе, рекао је председник.
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    Ја нигде немам рачун, Москва, Барселона, Мадрид, као што их имају десетине хиљадаљуди    - Ја нигде немам рачун, Москва, Барселона, Мадрид, као што их имају десетине хиљадаљуди, и она немају шта да ураде, и онда налазе неке људе да испитују неке ствари. Нећуда причам о личним емоцијама. Зове ме Зорана Михајловић која се од тог тренуткаангажовала, извинила се за вређање моје породице... Рекла ми је да су ти људи луди, дасу од ње тражили неке ствари... Рекла је да су из полиције били још гори, и ја јој таданисам веровао. И онда је рекла да су тражили моју главу, и да ли ме неко терао иостало... - наставља Вучић.  - Тада почињем да се бавим тиме, они плету мрежу не би ли на крају ухапсили мене, испровели револуцију до краја... Баве се разним случајевима, а између осталог иГенералштабом - додао је председник.  Нису успели да ме посвађају са Трампом, а то ћете ускоро и видети, рекао је потомВучић.  На јавни сервис нисам љут, али сам направио анализу за њихове емисије, за емисију "Јаволим Србију", оне емисије које иду сваки дан. Они су од средине новембра, до срединемаја, свака емисија почињала је о блокадама, а све се то продужило од јануара, и ондасу ишли у даље детаље, читао је Вучић.  - Њима је сваки дан вест била прва, за блокадере. За Сретење наравно. Ниш, Шабац,Чачак, Крагујевац. Од 20. новембра, све до почетка децембра, су биле за блокаде. Од 5.децембра су били са блокада факултета, са честим формулацијама "Град је стао"... Вито не видите у Дневнику, али иде у 11 минуста, где се народ навикава, да то буде новареалност, где они бивају ти који шире мржњу и емоције. Живо су се укључивали, а ондаубацују људске емоције, како би огадили властодршце... - рекао је потом.  - 28.02. председник Србије у Бору, кратко укључење. Два минута касније следиукључење из Ниша, три пута дуже, како студенти пристижу, јер је важно да сеприпреме. Онда каже "одјекнула је тишина", како сам ја то рекао, тог тренутка сампостао "зликовац" - додаје Вучић.  - Тужиоци свакога ко би их погледао попреко, пипнуо или несрећним случајем удариоаутомобилом, оптужни акт би био "покушај убиства", а блокадери који нападају чак иполицајце не добијају ни притвор. То је монструозно организовано да урушавање земље,да се успешно и са толико новца може поновити - навео је председник Србије.  

    Када гледате доласке и одласке од 10 до 12, шта можете да видите? Зашто се тодешавало? Одмах је прихваћена једна верзија, да је то корупција    - Знате ли која је вест интересантна? Посебна пажња се сваког дана посвећујебициклистима који су лажно ишли до Стразбура. Нисам знао да је Стразбур у Србији -каже Вучић. Сви ови људи су плаћени дневницама, сваки бициклиста, тркач,мотоциклиста има дневницу која никад није мања од 50 евра. Само израчунајте коликостотина милиона то кошта и ко то плаћа. Хапсили су оне који су се бранили, не једномвећ много пута. Поносан сам на чињеницу што смо увек реаговали благо, мирно. Ствариу држави нису идеалне, али смо их ставили под контролу. Они више немају никаквешансе. Када смо позвали људе иЗ Кобри везано за мобилизацију на КиМ, то је јединајединица која је имала 100 одсто одзив, ниједан младић ни девојка нису одбили.Хтели суда сруше државу, нападнуту са свих страна! Сада немају никакве шансе - рекао је Вучић.  - Нису то радили по први пут сад, то су радили увек. Таквих имате 5 одсто и то је то. Јасад знам да је готово јер сад знам да су ствари другачије у систему. Прошло време,прошао воз. Сад је важно да ми без осветничког расположења успоставимо систем укојем ће се поштовати устав. То су ствари које морамо да урадимо у наредном периоду аимаћемо других задатака, много важних. Грађани могу да се ослоне на своју полицију јерје највећи број часних људи у полицији. Не желим никоме да се додворавам. Сад знам даје готово јер знам да су ствари другачије у систему. Важно је да успоставимо систем укојем ће се поштовати Устав, закони, јавни ред и мир - рекао је Вучић.  Председник је додао да су ТОК и новосадско Тужилаштво играли "пинг-понг".  - Добро је да су рекли да ће свако да полаже рачуне и хоче. Свако од нас. На крајурачуне полажете пред својим народом, пред Богом. Не бисте веровали како ми је мирнасавест пред народом и пред Богом. Ниједан дан нисам напустио своју земљу, нисам своједете одвезао нигде. Толико волим да сам овде и да им се супротставим, ово ми даје самододатну енергију и снагу. Посебно што знам нешто више од вас, нажалост, док се незаврше одређене процедуре, о томе не могу да говорим. Мали је ово град, знају сви -рекао је Вучић и додао:  - Говоре о Непалу, тамо је убијено око 100 људи. То желите? Тужиоци ћуте. Да сам то јарекао или неко од нас, били бисмо одавно ухапшени. Када прете мени или мојојпородици, а сваког дана то раде, успели су у томе да то није никаква вест. Свакога данаћу да "платим главом, да будем убијен, ухапшен, да бежим", то ми је постало уобичајено.То су криминални Шолакови медији, али ти људи који су пуни прича о моралу, етици, увексу против своје државе па су и против Телекома, али на страни су криминалца, не би лион био богатији и ништа их то не интересује јер морају да буду против једног човека -рекао је Вучић.  Професорка Драгана Митровић каже да се слаже са председником Србије, када је упитању 5. октобар.  
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Вучић на Пинку: Нећемо избећи санкције НИС-у. Сазнали смо ко је из МУП-а достављао лажне информације о звучном топу. Имамо снимке како Миша Бачулов унезверено шета испред Железничке станице три сата пред пад надстрешнице
недеља, 05 октобар 2025 22:43

    На крају рачуне полажете пред својим народом, пред Богом. Не бисте веровали како мије мирна савест пред народом и пред Богом. Ниједан дан нисам напустио своју земљу,нисам своје дете одвезао нигде    - Много зла, патње, много је породица осиромашено. Изгубили смо банке, фирме, ми смона крају бомбардовање преживели, и после свега тога дошао је економски, и моралниудар. Све више јакобинског насиља и несреће... Ми треба да се клонимо насиље, и тогада сматрамо да елиминације физичке су неподношљиве. Оно пребијање директораЈавног сервиса... Господин Комраков је тада злостављан, он је преминуо нажалост. Тосу сцене које не бих волела да гледам било где у свету, а не само у Србији - рекла јеМитровић.  Нама фали смирење, прихватање различитости као нормалности, људи желе другачијуСрбију, а не да је, као неки, гледају као непријатеља, наглашава Митровић.  Подсетимо, председник је лично на свом Инстаграм профилу најавио вечерашњегостовање, истакавши тиме да му је лично јако битно, као и да ће у њему бити говора онеким стварима о којима до сада није било речи.  (Н1, Пинк)  

 8 / 8


